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文化祭へ作品を出品してみませんか！

お申込み・お問い合わせは【会津若松市北会津公民館】
（〒 965-0131　北会津町中荒井字宮西１－１）
電話：５８－３１１１　　ＦＡＸ：５８－３９４７

ぴかりん通信

○作品の出品について
・写真
　サイズはＡ４版または４つ切りで額に入れて出品してください。
・絵画
　水彩、油彩、イラスト等なんでも結構です。
　サイズはＡ４版以上で額に入れて出品してください。
　（大きな作品の出品を希望される場合は、事前にご相談ください。）
・書
　行書・楷書等、種類は問いません
　額、もしくは掛け軸、または簡易な掛け軸風の仕立てや台紙に貼り
　付ける等、作品を傷めないようにして出品してください。
　注）額も仕立てもない作品のみの出品はご遠慮させていただく場合
　　　があります。
・手芸作品
　細工物、編み物など特に手作りされた物であれば種類は問いません。
　（大きい、または小さい物、重い物、場所を取るものについては
　　事前にご相談ください）

・共通事項
　作品は何点でも出品出来ます。（数が多い場合はご相談ください。）
　出品する際には、作品名、氏名、町内会名を記入した紙を作品の裏
　に貼ってください。（決まった様式はありません）
・作品は１０月３１日（金）午後１時３０分から午後４時までに北会
　津農村環境改善センターへ搬入してください。
　搬出は１１月３日（月・祝）午後３時から午後５時までに行ってく
　ださい。

　毎年、大勢の皆さんにお出でいただいている北会津文化祭
皆さんの作品を出品して盛り上げてみませんか？
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小学生体験教室「ジャンプ」

　　今年も中学生が大活躍！　　　　　出店も大好評　　　　　 最後はナイアガラ花火！

学習相談会は好評のうちに終了しました。

学習スペースは引き続き開放しています！
　学習相談会は終了しましたが、学習スペースは引き続き開放しています。
　夏休み中、多くの中学生が利用しました。今後も午前９時から午後５時
まで、土日、祝日も利用できます。猛暑はまだ続きそうです。そこで「公
民館の学習スペース！」暑くて勉強がはかどらないという時は、涼しく、
静かで、快適な勉強空間を提供します。勉強もはかどりますよ！

　８月２２日（金）に小学生体験教室「ジャンプ」恒例の夏祭りを開催しま
した。
　水風船釣り、射的、くじ、ポップコーン、かき氷と出店が並び、子どもた
ちは大喜び。出店の他にもみんなで花火をしたり、最後はナイアガラの仕掛
け花火で夏休みの思い出を作っていました。
　今回は、北会津中学校の生徒さん１１名、一般の方１名がボランティアと
して協力いただき祭りを盛り上げていただきました。
　暑い中、一緒に参加いただいたご家族の皆さんも一緒に楽しんでいただけ
たようで、盛況のうちに無事終了しました。

　今年度の学習相談会は８月２１日（木）で終了しました。
　今年は小学生の皆さんに参加いただきました。
　また、お忙しい中ご協力いただきました学習支援ボラ
ンティアの方々に改めて感謝申し上げます。
　来年度も学習相談会は開催する予定ですので、皆さん
の参加をお待ちしております。
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　毎回、健康についての知識習得や体験を行っている「げんきに健康教
室」の第２回は、「みんなで楽しく軽スポーツ」と題し、
「体とこころほぐし」で体とこころをリラックスさせ、
　２班に別れてカローリングと巨大ジェンガで対戦しま
した。どちらも体と頭を使うゲームなので、仲間どおし
で声を掛け合いながら対戦を楽しんでいました。

げんきに健康教室

音楽に浸る！

大人かわいいハンドクラフト

　ジャンルや世代を越えて音楽を楽しむ「音楽に浸る！」
今回は「ミュージックビデオ特集」と題して、ライブの
映像を臨場感満点のサラウンドで堪能しました。
　音楽を目で見るだけでなく、映像でも楽しむことがで
きたことで、参加者同士の会話も増え、有意義な時間を
過ごすことができました。

ギター初級講座
　今年は「ギター初級講座」と題し、”講座が終了するまでに曲を弾けるよ
うに”を目標に事業を実施しています。
　毎回、成田正良 先生にコードの押さえ方、弾き方
のコツなどを指導をいただき、参加者同士の交流を
図っています。皆さん「自分の好きな曲を演奏でき
るよう頑張る。」と練習に励んでいました。

公民館主催事業　　活動紹介

　毎回、暮らしを彩る「かわいい」物づくりに取り組んでいます。
　今回は、ガラス食器（タッパーかペアグラス）に
思い思いのシールを貼り付ける「ポーセラーツ」を
実施しました。
　透明なガラスに”映える”デザインを考えながら、
なおかつシールに空気が入らなように慎重に作業を
進めていました。
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文化祭ニュースその２

模擬店、フリーマーケット、
　　　軽トラ市の出店者大募集中です。

今年も公民館の駐車場で模擬店、フリーマーケット、軽トラ市を開催
します。出店を希望される方は公民館へお問い合わせください。

○ フリーマーケット　
　１店舗の広さは駐車場の車３台分のスペースです。
○ 模擬店
　１間半 ×１間のテント１張分のスペースです。
○ 軽トラ市
　自分で生産した野菜・果物等を軽トラックで販売していただきます。
　　
○ 共通事項
　・商売を生業とする方の出店はできません。
　・アルコール類、タバコ等、生き物、公序良俗に反するものの販売は
　　できません。
　・出店協力金として１，０００円いただきます。
　・テント、イス、テーブルは希望があればお貸しします。

※ 初めて出店される方は、「出店申請書」の提出が必要です。
　 詳しくは公民館へお問い合わせください。

大切な傘をお忘れの方はいませんか？
公民館から皆さんへ

　公民館の玄関にある傘立てには多くの傘が持ち主が現れるのを待って
います。
　ビニール傘もあれば、おしゃれな傘もあります。
「雨の日に傘をさしてきて、帰りには雨が止んで
いたので忘れた」というケースも多いと聞きます。

　お心当たりの方は、公民館にお出での際にご確
認下さるようお願いいたします。
　もしご自分の傘があった場合は、事務室にお声
がけいただきお持ち帰りください。
　
　愛着を持って大切に使いましょう。 多くの傘がそのままです


